

中欧班列(长沙)去年再创新高

共发运1030列,同比增长94.34%,发行量稳居全国第一方阵

湖南日报2月11日讯(全媒体记者 唐璐
通讯员 林依 胡奥林)春节期间,中欧班列(长沙)坚持“不打烊”,切实满足企业货运需求,保障国际物流通道畅通。中欧班列(长沙)2021年再创新高,共发运1030列,同比增长94.34%,运输货物货值达27.69亿美元,货重68.03万吨,发行量稳居全国第一方阵。

今年正逢“冷冬”,春节后多地迎来冰雪天

气,长沙市相关部门加班加点,保证中欧班列(长沙)常态化密集开行。据悉,春节期间中欧班列(长沙)去程班列分别前往俄罗斯、白俄罗斯、波兰、乌克兰等国家,以保证与欧亚大陆一带一路沿线国家和地区的贸易需求,保证全球产业链和供应链稳定。据介绍,7天春节假期,中欧班列(长沙)共发运15列,货值5112万美元,同比增长34%。

科创企业奋蹄扬鞭

去年株洲高新区157家企业实现营收增长,较上年增加58家

湖南日报2月11日讯(全媒体记者 李永亮
通讯员 张弥郁 王娜)2月9日,中国动力谷自主创新园,中南高科株洲产业园项目工地,20余名工人正在进行外墙粉刷扫尾。项目负责人程晨告诉记者,该项目一期将在6月交付给首批入驻企业;目前已入驻企业106家,来自北上广深的企业占30%,上市公司、瞪羚企业、国家高新技术企业等优质企业占30%。

中国动力谷自主创新园另一侧,株洲菲斯罗克光电科技股份有限公司全员到岗,正忙着赶订单、保交付。“从初四开始就上班了,虽然忙碌,但倍感充实。”公司董事长李慧鹏说。据介绍,菲斯罗克2016年进驻中国动力谷自主创新园,仅经5年孵化,便掌握核心技术,成为我国最大的光纤陀螺及组件供应商。2021年,该公司获评国家级专精特新“小巨

人”企业,年产值2.3亿元。

不远处的栗雨工业园,株洲齿轮有限责任公司传来“开门第一喜”——新车型项目实现车身首批全线连续自动化生产,24台白车身顺利下线。该公司冲焊工艺高级经理田中强告诉记者,产品精度达96.06%,再创新高。

聚焦科技创新,更多项目快马加鞭。在新马工业园,博鲁斯潘项目开展中高端数控机床的核心单元技术研发,将实现高端数控机床的国产化替代。天易科技城中,北京北元电气项目全线复工,将于今年10月竣工,建成电器连接件和电动汽车连接器的生产基地,为株洲新能源汽车产业赋能。

2021年,株洲高新区157家企业实现营收增长,较上年增加58家。目前该区237家规模以上企业全部复工复产。

新闻集装

岳阳

“春风行动”送岗位

湖南日报2月11日讯(全媒体记者 徐典波
通讯员 刘锐 蒋宗霖)2月8日,岳阳市人社部门在湘北人才市场举办现场招聘会,将全市就业援助月暨“春风行动”专项活动推向高潮。招聘会现场,20家企业携2000余个岗位进场招聘,吸引不少求职者。岳阳此次“春风行动”,将陆续开展113场线上、线下招聘会,集中为返乡农民工、就业困难人员等重点群体提供求职招聘服务。

邵东

线上线下招聘忙

湖南日报2月11日讯(全媒体记者 郑丹枚
通讯员 赵宇峰 宁宏冕)“现在邵东的薪资待遇不比广东差,一月工资4500元,还省去了租房费用和往返车费。”2月11日,邵东市“春风送真情,就业暖民心”现场招聘会,在广东东莞工作7年的李娟被湖南创亿达实业发展有限公司聘用。招聘会采取各乡镇(街道)联动、线上线下同步进行的方式,从2月9日持续到2月14日。

新化

返岗人员近八成

湖南日报2月11日讯(全媒体记者 周俊
通讯员 莫江波 刘玉良)2月10日15时20分,由新化开往深圳的k6536次返岗卧铺专列从新化火车站开出,1047名新化县各乡镇赴粤务工人员搭乘专列返岗。截至当日,新化县已返岗67532人,返岗率77%。

江华

开辟“宝妈”生产线

湖南日报2月11日讯(全媒体记者 杨永玲
通讯员 王辉 钟芳玲)今天,在江华瑶族自治县的湖南超航电机有限公司,记者看到一条特殊的生产线,这条生产线上的员工上午8时半上班,下午4时半下班,比普通员工上班迟、下班早,周末双休。江华2021年8月底开始,在当地6家规模企业开设了10条“宝妈生产线”,让“宝妈”们一边上班,一边照顾小孩的学习和生活,为全省开展充分就业社区(村)建设提供了宝贵经验。



让旅游从业者吃上“定心丸”

——武陵源区索溪峪街道专场招聘会见闻

湖南日报全媒体记者 田育才

2月8日,春寒料峭,张家界市武陵源区索溪峪街道办事处广场内人头攒动,张家界市2022年“春风行动”索溪峪专场招聘会在这里举行,帮助160多名务工者初步找到了工作机会,让众多旅游服务行业从业人员都吃下了定心丸。

武陵源是张家界旅游核心地,受疫情冲击,众多与旅游相关从业人员下岗失业。

33岁的索溪峪街道迎宾路社区居民毛诚程,两个小孩上学,还要赡养老人,疫情之前在购物中心上班,

疫情之后由于购物中心关门,她失去了工作,仅靠丈夫一人养家糊口。

“一定要把握住这次机会。”因疫情失去工作的毛诚程,这段时间一直担心能不能及时找到工作。听社区干部说今天举行招聘会,她一大早就来到招聘现场。

张家界市人力资源和社会保障局局长白波介绍,人社部门将以“春风送温暖、就业送真情”为主题,从2月8日至2月12日,持续在索溪峪、教子坪、苗市、走马坪等24个乡镇开展“送岗位下乡”活动,帮助旅游从业人员再就业。

与毛诚程一样的还有文风路

此外,为防止输入性新冠病毒影响,中欧班列(长沙)采取无接触运输组织方式,确保班列安全有序运行。长沙市人民政府物流与口岸办相关负责人介绍:一是班列自始发站运输至边境口岸后,集装箱直接吊装至境外国家车板上,国内火车头板司机原路返回,全程无境外人员直接接触;二是境外装车基本都经过消杀,口岸站实行无接触机械化装卸作业,到站也实行无人员

直接接触的转运模式;三是目前回程班列主要从满洲里入境,满洲里及周边地区属疫情防控低风险地区,确保了铁路口岸正常安全进行。

为保障国际供应链产业链畅通,服务湖南省外向型经济快速发展,中欧班列(长沙)2021年为三一、中联、吉利等湖南制造业企业发运90列定制化专列,使班列进一步发挥出了重要战略运输通道的作用。

激发绿色发展动能

湘潭高新区累计淘汰清退22家高污染高耗能企业

湖南日报2月11日讯(全媒体记者 彭婷)

通讯员 廖艳霞 刘澜)虎年伊始,记者走进位于湘潭高新区的哈电风能有限公司,只见一片繁忙的生产景象。这家企业主要从事兆瓦级风力发电机组整机和部件的设计、制造、销售、服务,拥有直驱永磁风电机组设计核心技术,因节能、降耗、减污、增效,获批国家级绿色工厂,并获国家第五批绿色设计产品奖励。

湘潭高新区相关负责人介绍,作为首批国家低碳试点工业园区、国家级绿色园区,湘潭高新区坚持生态优先、绿色发展,与企业同频共振,抢占低碳产业高地。湘潭高新区制定专项行动方案,鼓励企业争创国家级、省级绿色工厂;聚焦火力发电、机械装备制造、钢材深加工等行业,形成循环经济产业链体系,实现湘钢水渣、钢渣及大唐电厂脱硫石膏、粉煤灰循环利用;积极推进低碳项目,大唐湘潭发电唐茶风电场、黄土咀光伏电站2个新能源项目并网发电,构建以

新能源为主的新型电力系统。

该园区从规划和政策上引领园区绿色发展,在拓展边界划定时严格按管控要求,遵循“保护优先、合理开发”原则,确保不占用城市绿心和基本农田,有效避让辖区法华山森林公园。该园区“三线一单”成果运用助推产业园区提质升级、绿色发展案例,被生态环境部列为全国优秀案例。

与此同时,湘潭高新区严把环境准入关,采取项目引进前联合会审,从源头遏制高污染、高耗能项目。累计淘汰清退22家高污染、高耗能规模企业,销号5家“散乱污”涉气企业,关停5家非法砂石场。

引入第三方环保管家,开展企业大排查,及时化解环境风险。湘潭高新区按照“一企一策”建立企业档案,完成182个污染防治立行立改问题整改,群众生态环境获得感明显提升。在中央第二轮生态环保督察期间,该园区是湘潭市唯一无督办件的县市区、园区。

靖州企业铆足“虎劲”忙开工

湖南日报2月11日讯(全媒体记者 赵志高
通讯员 刘杰华 何蝶)连日来,靖州苗族侗族自治县的企业铆足“虎劲”,有序开工,力争实现新春“开门红”。

2月8日,走进位于靖州工业集中区的湖南通讯科技有限公司,自动化生产线“马力全开”,零部件从流水线上鱼贯而出。公司总经理茹锋喜笑颜开地说,年前接到华为、中兴等大型企业5000万元订单,目前公司300余名员工全员加班赶制订单,确保按时交付。

在湖南补天药业股份有限公司,员工正在生产一线忙碌。公司财务总监徐朝东介绍,公司节后生产计划早已安排得满满当当,127名员工2月7日全部到岗,眼下生产线运转正常。

在靖州温氏畜牧有限公司现代化的猪饲料生产车间,叉车师傅黄万春叉着一托盘豆粕正在往进料口送。黄万春说:“春节期间,我们都没有放假,开工后更加有得忙了。”

靖州苗族侗族自治县商务科技和工业信息化局副局长储永崇介绍,春节期间,靖州不少企业铆足“虎劲”满负荷生产,奋力争创新春“开门红”。目前全县已有23家规模工业企业恢复生产,预计到2月12日,所有企业将全面投入生产。

雁峰区为18名

受错告诬告干部澄清正名

湖南日报2月11日讯(全媒体记者 徐德荣)

通讯员 谭琼飞 刘宏珲)“非常感谢组织的澄清,我将进一步提升服务水平,不辜负组织和乡亲们的信任!”2月9日,听到宣读澄清正名通报,衡阳市雁峰区黄茶岭街道幸福社区书记黄春林一扫之前的迷茫和委屈,充满了干劲。

当天,在雁峰区召开的五届纪委二次全会上,区纪委监委对之前接到的4起不实举报的核实情况进行了说明,并为5名党员干部澄清正名。

去年,雁峰区纪委监委共办结52件检举控告信访举报件,其中有40件所反映的内容不属实。这些不实举报,不仅背离了信访举报监督的本质,更挫伤了党员干部干事创业的积极性和主动性。

为推动形成激浊扬清、干事创业的良好政治生态,雁峰区委出台“推行容错纠错机制激励干部担当作为的实施办法(试行)”,区纪委监委探索建立常态化澄清保护机制,在精准核查举报问题后,为受到不实举报的干部公开澄清正名。去年至今,雁峰区运用容错纠错机制为1个单位党组织和14名党员干部减责免责,为18名受到错告诬告干部澄清正名,旗帜鲜明地为敢担当、勇负责、不谋私的干部撑腰鼓劲。

中国福利彩票3D开奖信息

2022年02月11日 第2022032期 开奖号码 5 0 0

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	344	1040	357760
组选三	542	346	187532
组选六	0	173	0

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2022年02月11日 第2022014期 开奖号码 01 03 10 11 17 20 28 04

下期奖池:0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	2	0	621342
二等奖	000000●	1	0	177526
三等奖	000000	185	2	1919
四等奖	00000●	542	11	200
五等奖	00000	6389	191	50
六等奖	0000●	11342	213	10
七等奖	0000	75395	1927	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2022年02月11日 第2022032期 开奖号码 03 06 10 20 22 23 25 28

33 35 39 47 56 60 64 66

68 69 75 79

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

邵阳交警

全警上路护航春节交通安全

在刚刚过去的春节假期,邵阳市公安局交警支队共出动警力12919人次,出动警车1956车次、启动交警执法站18个,启动公路安全守护点66个,设立临时执勤点194个,全体交警、辅警用“春节我在岗、护航不打烊”的实际行动,换来了2022春节道路交通平安和畅通。

春节期间,邵阳市12个县(市)区公安局大力实施警力下沉战略,最大限度地将警力、装备投向路面一线,严控辖区国省道和主要进出关口,对严重违法严管重罚。在强化邵阳城区路面交通管理的同时,市公安局交警支队班子成员全部下到道路一线,与北塔、双清、大祥三区交警大队民警辅警一道,充分利用四位一体执勤模式,筑牢春节交通安保防护墙。在强化农村交通安全管理的基础上,各县市公安交警大队启动66个公路安全守护点和194个临时执勤点,持续开展“亮剑行动”,重拳整治超载、超员、违法载人、未戴头盔、不系安全带等交通违法行为。

春节期间,邵阳迎来春运返程高峰,邵阳市公安局交警支队严格按照“降事故、保平安、保畅通”的工作要求,持续坚守在城市和农村道路一线,为广大群众的安全、畅通出行保驾护航。

(罗伟洪 伍先安 陆益平)

湘乡:家书话廉洁 纸笔传真情

“当外界待你落寞冷寂时,我要做一团火,温暖你来照亮路;当你的世界火热炽烈时,我要做一汪水,冷却你来看清路。”这是湘乡市财政局党组书记、局长李辉阳的妻子陈姗娜写给他的一封信。

“没想到老婆写给我的这封家书还被编印成册,这对我来说是莫大的鞭策和鼓励,今后一定会更加注重廉洁自律、修身齐家,请大家都来监督我……”李辉阳拿到家书后激动地说。

2月11日,湘乡市纪委监委编印了300余册《纸笔传廉——湘乡劝廉家书集》,在第八届纪委二次全会上向全市科级以上干部发放。《纸笔传廉——湘乡劝廉家书集》收录的38封家书,主要来自湘乡市市直机关、乡镇(街道)主要负责人的家属所写,分为“纸短情长”“见字如面”两个章节,主题鲜明、贴近生活、可读性强,受到了广大党员干部的一致好评。

所有与会人员还集体观看了警示教育片《被围猎之后》,一边是温情脉脉的叮咛嘱托,一边是触动灵魂的警示教育,实现严管与厚爱并重,让全会成为广大党员干部接受廉政教育的生动课堂。(曾倩龙 吴莎 黄一洲)